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ΠΡΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ-ΜΕΛΗ ΜΑΣ
(Για ενημέρωση όλων των συναδέλφων)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
Αποφάσεις 34ης Ολομέλειας Προέδρων Συλλόγων μελών ΠΟΣΕ- ΙΚΑ

Όπως όλοι γνωρίζουμε στον χώρο μας υπάρχουν προβλήματα που σε ετήσια βάση
απασχολούν το συνδικάτο μας, όπως οι υπερωρίες αλλά και άλυτα από τις παρεμβάσεις του
κράτους όπως Οδοιπορικά, Δωρόσημο, Εφάπαξ, ΤΔΕ.

Η αιφνιδιαστική παρέμβαση-απόφαση του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών όμως που
αφορούσε τους συναδέλφους της 9Κ, καθόρισε και προέταξε την στάση του νέου Προεδρείου
της ΠΟΣΕ ΙΚΑ τις τελευταίες δέκα ημέρες, καθώς και συνολικά του Δ.Σ.

Θεωρούμε κυρίαρχο όχι μόνο για σήμερα αλλά και για το μέλλον, να διασφαλίσουμε την
συνέχιση της εργασιακής σχέσης των συναδέλφων αυτών, και με τη στάση μας και
συμπεριφορά μας, να αποδείξουμε, ότι δεν θα αποδεχτούμε ούτε σήμερα, αλλά ούτε και στο
μέλλον αποδυνάμωση των υπηρεσιών του ΙΚΑ με απολύσεις προσωπικού, διότι θα πληγεί το
σύνολο της ελληνικής κοινωνίας.

Στα πλαίσια αυτά οι ενέργειες μας το τελευταίο δεκαήμερο, πάντα με την παρουσία της
συντονιστικής επιτροπής της 9Κ ήταν οι εξής:

1) Συναντήσεις με τους αρχηγούς του ΠΑΣΟΚ Ε. Βενιζέλο, της ΔΗΜΑΡ Φ. Κουβέλη. Τους
υπουργούς Εργασίας Ι. Βρούτση, Διοικητικής Μεταρρύθμισης Α. Μανιτάκη, υφυπουργό
Εργασίας Ν. Παναγιωτόπουλο,  υφυπουργό Διοικητικής Μεταρρύθμισης Μ. Βολουδάκη,
Γ.Γ. Υπ. Εργασίας Π. Κοκκορη, Γ.Γ. υπ. Διοικητικής Μεταρρύθμισης Δ. Στεφάνου και τον
Διοικητή του ΙΚΑ Ρ. Σπυρόπουλο προκειμένου να κάνουμε σε όλους γνωστό την
αναγκαιότητα της οριστικής λύσης του προβλήματος των συναδέλφων μας
προσληφθέντων της 9Κ.

2) Έγινε στις 4/12/2012 τρίωρη κατάληψη στο κτίριο της Διοίκησης του ΙΚΑ και πορεία στο
Υπουργείο Εργασίας και κατόπιν στο Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης. Την
επομένη 5/12/2012 μόλις ενημερωθήκαμε ότι οι αποφάσεις του Διοικητικού Εφετείου
Αθηνών παρελήφθησαν από την Διοίκηση του ΙΚΑ, άμεσα προχωρήσαμε την ίδια στιγμή
σε κατάληψη του κτιρίου η οποία έγινε τριήμερη έως και 7/12/2012 ενέργεια πρωτοφανή
αλλά και σημαντική για τα συνδικαλιστικά δεδομένα στο χώρο μας.
Τονίζουμε εδώ τη θετική αγωνιστική στάση όλων των πρωτοβαθμίων σωματείων
της Ομοσπονδίας μας, των πρόεδρων Συλλόγων και των μελών  Δ.Σ., που άμεσα
ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα μας, δημοσιοποίησαν το θέμα, κινητοποίησαν τους
εργαζόμενους στο ΙΚΑ,  προχώρησαν σε καταλήψεις υπηρεσιών σε όλη την
Ελλάδα, και με αποκορύφωμα τη συμμετοχή των μελών τους στην κλαδική
πανελλαδική μας απεργία, διατράνωσαν την απόφαση τους για καμία απόλυση
στον χώρο μας.

3) Πραγματοποιήθηκε κλαδική απεργία στις 7/12/2012 με συγκέντρωση στο υπό κατάληψη
κτίριο της Διοίκησης του ΙΚΑ και ακολούθησε πορεία στο κέντρο της Αθήνας και στο
Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης και συνάντηση με τον υπουργό Α. Μανιτάκη.



Θεωρούμε ότι οι τελευταίες πρωτοβουλίες μας δημιούργησαν κινητικότητα στην Κυβέρνηση
για τη λύση του προβλήματος. Οι δεσμεύσεις των κομμάτων της τρικομματικής κυβέρνησης  για
θετική αντιμετώπιση, είναι και αυτές χρήσιμες στην συνολική μας προσπάθεια.

Το Δ.Σ. της ΠΟΣΕ ΙΚΑ με απόφαση του στις 7/12/2012, η οποία εκτίμησε τα δεδομένα
καθώς και τις εξελίξεις από τις συναντήσεις, ανέστειλε την κατάληψη της Διοίκησης του
Ιδρύματος, χωρίς να απεμπολεί το δικαίωμα για επανάληψη δυναμικής αντίδρασης σε
οποιαδήποτε αρνητική εξέλιξη.

Όλα όμως όσα έχουν γίνει μέσα σε σύντομο χρονικό διάστημα σε καμία περίπτωση δεν
αποτελούν λύση του προβλήματος. Λύση είναι μόνο η νομοθετική πρωτοβουλία και η
ψήφιση της που θα εξαφανίσει οριστικά την απειλή απόλυσης και μόνο τότε θα σταματήσουμε
να αγωνιούμε και να αγωνιζόμαστε.

Γιατί απειλούνται με απόλυση 500 συνάδελφοι μας. Γιατί αγωνιζόμαστε για να μην
απολυθεί κανένας συνάδελφος. Γιατί κανένας συνάδελφος δεν πρέπει να συνεργήσει σε
απόλυση συναδέλφου.

Επιπλέον, λόγω του κατεπείγοντος του ζητήματος, διενεργήθηκε η 34η Έκτακτη Ολομέλεια
Προέδρων Συλλόγων – Μελών ΠΟΣΕ –ΙΚΑ, την Τρίτη 11/12/2012.

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑΣ
Προκειμένου να αντιμετωπίσουμε το μείζον πρόβλημα των απολύσεων των συναδέλφων

της 9Κ και να λάβουμε τις αποφάσεις για την ίδρυση επαγγελματικού επικουρικού ταμείου ή την
υπαγωγή μας στο ΕΤΕΑ, αποφασίστηκαν τα παρακάτω :
1) Να πραγματοποιηθούν άμεσα Γ.Σ. πρωτοβαθμίων συλλόγων όπου θα γνωστοποιηθούν οι
συζητήσεις – αποφάσεις της Ολομέλειας  Συλλόγων σχετικά:
α) Με την απειλή απόλυσης των προσληφθέντων της 9Κ που θα δημιουργήσει τεράστια
προβλήματα στη λειτουργία των υπηρεσιών του ΙΚΑ.
β) Την ανάγκη πρόσληψης των επιτυχόντων της 8Κ για να βελτιωθεί η σημερινή εικόνα του ΙΚΑ
και να δημιουργηθούν καλύτερες προϋποθέσεις στην εξυπηρέτηση του πολίτη.
γ) Να ενημερωθούν άμεσα όλα τα πρωτοβάθμια σωματεία μας, για τις εξελίξεις-αποφάσεις που
αφορούν το ΤΕΑΠΟΚΑ και με βάση τις οποίες θα καθορίσουμε και την τελική μας στάση.
2) Να δοθεί συνέντευξη τύπου της ΠΟΣΕ- ΙΚΑ για τα θέματα που απασχολούν το σύνολο των
εργαζομένων στο ΙΚΑ σήμερα καθώς και για το θέμα των υπό απόλυση εργαζομένων της 9Κ
και την άμεση πρόσληψη στο ΙΚΑ της 8Κ,.
3) Η απεργιακή κινητοποίηση της ΑΔΕΔΥ στις 19/12/12 ημέρα Τετάρτη, που αφορά τις
απολύσεις στο Δημόσιο μετατρέπεται και σε κλαδική κινητοποίηση της ΠΟΣΕ ΙΚΑ, με
αίτημα την παραμονή στο ΙΚΑ των συναδέλφων μας της 9Κ. Ταυτόχρονα θα
προγραμματισθούν κλιμάκια της Ομοσπονδίας μας για την ενημέρωση των συναδέλφων μας,
για τα φλέγοντα ζητήματα 9Κ, 8Κ, ΤΕΑΠΟΚΑ, ΔΩΡΟΣΗΜΟ, ΥΠΕΡΩΡΙΕΣ, ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ
καθώς και συναντήσεις με την πολιτική ηγεσία και τη Διοίκηση του ΙΚΑ για τα παραπάνω
θέματα.
4) Να συνεχιστούν οι επαφές με συναρμόδια Υπουργεία Εργασίας, Διοικητικής Μεταρρύθμισης
για άμεση λύση του προβλήματος των προσληφθέντων της 9Κ και την πρόσληψη επιτυχόντων
της 8Κ.

Τέλος ΕΙΜΑΣΤΕ ΣΕ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΑΓΡΥΠΝΗΣΗ ΚΑΙ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑ ΣΕ
ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΡΝΗΤΙΚΗΣ ΕΞΕΛΙΞΗΣ ΣΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΩΝ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ
ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΜΑΣ ΤΗΣ 9Κ και η αντιμετώπιση θα είναι ΑΜΕΣΗ ΚΑΙ ΔΥΝΑΜΙΚΗ.

Για  το  Διοικητικό  Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος                                   Ο Γ. Γραμματέας

Γιώργος Κυριακόπουλος                Κων/νος Πονηράκος


